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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2178 

Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister voor Milieu en Wonen over 
het bericht dat de provincie Noord-Holland op de rem trapt (ingezonden 
24 februari 2020). 

Mededeling van Minister van Veldhoven-van der Meer (Milieu en Wonen) 
(ontvangen 23 maart 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Provincie Noord-Holland trapt op de rem»?1 

Vraag 2
Hoe kijkt u aan tegen de uitspraak van woningbouwdeskundige Jos Feijtel dat 
de provincie Noord-Holland wéér op de rem trapt? 

Vraag 3
Kunt u aangeven wat er veranderd is sinds uw gesprek met de provincie 
Noord-Holland begin vorig jaar toen de rem eraf is gehaald en het bericht 
van 20 februari 2020? 

Vraag 4
Hoe rijmt u dit met de aangenomen motie Koerhuis/Ronnes die verzoekt om 
gemeenten boven Amsterdam meer ruimte te geven om te plannen en te 
bouwen door overprogrammeren toe te staan, en regionale woonafspraken 
en rode en groene contouren te verruimen?2 

Vraag 5
Hoe staat het met het overprogrammeren in Noord-Holland? Hoe staat het 
met uw toezegging om provincies op te roepen 130% overprogrammeren toe 
te staan? 

Vraag 6
Bent u bereid om weer in gesprek te gaan met de provincie Noord-Holland 
om de rem er weer af te halen? 

1 Noordhollands Dagblad: «Provincie Noord-Holland trapt op de rem. De urgentie van de 
woningnood zit niet tussen de oren», aldus woningbouwdeskundige Jos Feijtel over nieuwe 
provincieverordening, 20 februari 2020

2 Kamerstuk 32 847, nr. 455
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Vraag 7
Klopt het dat door het aanwijzen van kleine kernen en lintbebouwing als 
landelijk gebied het moeilijker wordt om in die gebieden te bouwen? Zo ja, 
bent u bereid om dit in het gesprek met de provincie mee te nemen? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat, gezien de grote woningbouwopgave, de provincie 
Noord-Holland een halt toegeroepen moet worden met betrekking tot «de 
fixatie op binnenstedelijk bouwen»? 

Mededeling 

Door het lid Koerhuis (VVD) zijn Kamervragen gesteld (ingezonden op 
24 februari 2020, met kenmerk 2020Z03741) over het bericht «Provincie 
Noord-Holland trapt op de rem» in het Noordhollands Dagblad. 
Hierbij deel ik u mede dat de vragen niet binnen de termijn van drie weken 
kunnen worden beantwoord. Voor de beantwoording van de vragen is meer 
tijd nodig in verband met overleg en afstemming met de provincie Noord-
Holland. Uw Kamer ontvangt de antwoorden zo spoedig mogelijk, zodat deze 
tijdig zijn beantwoord voor het nog te plannen AO Bouwopgave.
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